LANDKREIS LUNEBURG
DER LANDRAT

Biro des Landrats Vorlagenart Vorlagennummer

Verantwortlich: Gruppe DIE LINKE / DIE
PARTEI

Datum: 28.02.2023 Anfrage 2023/074

Offentlichkeitsstatus: 6ffentlich

Beratungsgegenstand:

Anfrage der Gruppe DIE LINKE / DIE PARTEI vom 19.02.2023 zum Thema:
"Liegenschaften des Bundes" (im Stand der ersten Aktualisierung der Verwaltung vom
28.02.2023)

Produkt/e:
111-320 Liegenschaftsverwaltung/Gebaudemanagement
111-110 Buro des Landrats

Beratungsfolge
Status Datum Gremium
o) 08.03.2023 Ausschuss fur Finanzen, Personal, Innere Angelegenheiten und Digitalisierung

Anlage/n:
Originalanfrage

Sachlage:
1. Sind dem Landkreis die Grundstiicke / Immobilien des Bundes (BIMA flr Liegenschaften) im
Landkreis Liineburg bekannt?

Wenn ja:

Wo liegen diese Grundstiicke?

Welche Grundstiicke sind bebaut / unbebaut?

Sollte es bebaute Grundstticke geben:

Sind die Gebdude bewohnt oder unbewohnt?

Sollte es unbewohnte Gebaude oder Grundstlicke geben:

Seite 1 von 2




Ist die Eignung auf Unterbringung von gefliichteten Personen gepriift worden?

Stellungnahme der Verwaltung vom 28.02.2023

Die Bundesanstalt fir Immobilien (BImA) wurde im vergangenen Jahr hinsichtlich der Verfugbarkeit
von Bundesimmobilien zur Unterbringung von gefliichteten Menschen angefragt. Diese wurde verneint.
Eine weitere Anfrage im Februar diesen Jahres blieb bisher unbeantwortet.

Zudem wurde eine Auflistung der im Landkreis befindlichen und im System gelisteten Liegenschaften
der BImA hausintern gesichtet. Die Liegenschaften verteilen sich Gber den gesamten Landkreis und
sind sowohl bebaut, als auch unbebaut. Fir die Unterbringung von Menschen geeignete Immobilien

konnten hierbei nicht identifiziert werden bzw. diese befinden sich in der Nutzung.
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An den Landkreis Liineburg
Herrn Landrat Jens Bother
Auf dem Michaeliskloster 4
21335 Luneburg

Sehr geehrter Herr Landrat,

DIE LINKE. v-pprTEN

Kreisverband Liineburg Kreisverband Liineburg

Gruppe im Liineburger Kreistag
Gruppensprecher: Markus Graff

Dorfstr. 33d 21365 Adendorf

Tel.: 0177-3224686
kreistagsfraktion@dielinke-lueneburg.de

19.02.2023

ich bitte um Beantwortung folgender Fragen im nachsten AFP am 08.03.2023.

1. Sind dem Landkreis die Grundstiicke / Immobilien des Bundes (BIMA fur Liegenschaften)

im Landkreis Lineburg bekannt?

Wenn ja:

Wo liegen diese Grundstlicke?

Welche Grundstuiicke sind bebaut / unbebaut?
Sollte es bebaute Grundstiicke geben:

Sind die Gebaude bewohnt oder unbewohnt?

Sollte es unbewohnte Geb&ude oder Grundstiicke geben:
Ist die Eignung auf Unterbringung von gefliichteten Personen geprift worden?

Mit freundlichen GriRen

) aipssh

Gruppensprecher
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